

# СИБИРЯКИ НА УРАЛЬСКОЙ СЦЕНЕ

3 июня в помещении театра оперы и балета имени М. И. Глинки гости челябинцев — артисты Красноярского театра музыкальной комедии открыли свой гастрольный сезон спектаклем Ю. Милютинна и Е. Шатуновского «Поцелуй Чаниты». Дирижер В. Тимофеев, балетмейстер А. Гулеско, хормейстер И. Бушуев.

Спектакль, поставленный С. Штивельманом и оформленный заслуженным деятелем искусств РСФСР А. Шелковниковым и В. Алексеевым, был тепло принят зрителями.

В спектакле заняты А. Литвер (Чанита), заслуженный артист РСФСР В. Эмирзади (Кавалькадос), заслуженный артист Карельской АССР А. Краверский (Чезаре), А. Черняев (Пабло) и другие.

От имени челябинцев артистов Красноярского театра музыкальной комедии приветствовали заведующий городским отделом культуры А. Песков и главный балетмейстер театра оперы и балета имени М. И. Глинки, заслуженная артистка РСФСР А. Воскресенская.

5 ИЮН 1970

ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Челябинск